
 
 

 

 

Όμιλος Σαράντη 

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία 60 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία 

καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου 

επικεντρώνεται στα προϊόντα Ομορφιάς – Περιποίησης Δέρματος – Αντιηλιακής Προστασίας, Προσωπικής Φροντίδας, Οικιακής Φροντίδας, 

καθώς και στις Στρατηγικές Συνεργασίες, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις 

των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες οργανωμένες σε 8 business units – Ελλάδα (συμπεριλαμβανομένης της 

Πορτογαλίας και επιλεγμένων διεθνών αγορών), Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Δυτικά Βαλκάνια, Τσεχία & Σλοβακία, Ουκρανία, Ουγγαρία – 

ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον 

κόσμο.    

 

 Αθήνα, 09 Οκτωβρίου 2024 

 

Δύο Νέες Διακρίσεις για τη Lanes στα Supplement Awards 2024 

 

Η Lanes, η κορυφαία μάρκα στον τομέα των συμπληρωμάτων διατροφής, του Ομίλου Σαράντη, 

απέσπασε δύο σημαντικές διακρίσεις στα Supplement Awards 2024 από τη BOUSSIAS events, 

επιβεβαιώνοντας για ακόμη μία φορά την ηγετική της θέση στην αγορά. 

Συγκεκριμένα, η Lanes βραβεύτηκε με: 

• SILVER στην κατηγορία "Καλύτερο Συμπλήρωμα Βιταμινών" για το προϊόν Lanes Vitamin C 

1000mg. 

• BRONZE στην κατηγορία "Καλύτερο Συμπλήρωμα Ενέργειας" για το προϊόν Lanes Defense 

Booster. 

Η Lanes κατέχει ηγετική θέση στον τομέα της βιταμίνης C, αποτελώντας τη Νο1 μάρκα σε πωλήσεις 

τεμαχίων. Η κατηγορία της βιταμίνης C αποτελεί στρατηγικό πυλώνα ανάπτυξης και επένδυσης για τη 

μάρκα, με 16 διαφορετικούς κωδικούς προϊόντων. Η γκάμα περιλαμβάνει την κλασική βιταμίνη C σε 

μορφή ταμπλέτας και αναβράζουσας, καθώς και προϊόντα με επιπλέον συστατικά και γεύσεις. Ιδιαίτερη 

σημασία έχει η εισαγωγή της βιταμίνης C 1000mg σε λιποσωμιακή μορφή, προσφέροντας βελτιωμένη 

απορρόφηση και υψηλή αποτελεσματικότητα. Η καινοτομία στην παραγωγή και τη σύνθεση των 

προϊόντων της Lanes έχει συμβάλει καθοριστικά στη βελτίωση της βιοδιαθεσιμότητας των 

συμπληρωμάτων, αυξάνοντας την απορρόφηση της βιταμίνης C και την αποτελεσματικότητά της στον 

οργανισμό. Αυτό υπογραμμίζει την αφοσίωση της Lanes στην ανάπτυξη προϊόντων που όχι μόνο 

καλύπτουν τις καθημερινές διατροφικές ανάγκες, αλλά και αξιοποιούν τις τελευταίες τεχνολογικές 

εξελίξεις για τη βέλτιστη υγεία και ευεξία των καταναλωτών. 

https://www.sarantisgroup.com/el/ta-brands-mas/ygeia-kai-frontida/lanes/
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Παρά τον έντονο ανταγωνισμό, η Lanes συνεχίζει να ξεχωρίζει, διατηρώντας για χρόνια την κορυφαία 

της θέση στην αγορά της βιταμίνης C. Με σχεδόν το διπλάσιο μερίδιο αγοράς από τον δεύτερο παίκτη, 

η Lanes αποδεικνύει τη σταθερή της παρουσία και τη συνεχή της ανάπτυξη. 

Το Lanes Defense Booster, με την πρωτοποριακή του φόρμουλα που συνδυάζει 15 επιλεγμένα 

συστατικά, ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστημα και συμβάλλει στην παραγωγή ενέργειας και την 

καταπολέμηση της κόπωσης. Περιέχει βιταμίνες C, D3, B6, B12, φολικό οξύ και σελήνιο, προσφέροντας 

πλήρη υποστήριξη του οργανισμού. 

Ο Όμιλος Σαράντη και η μάρκα Lanes παραμένουν αφοσιωμένοι στη διαρκή ανάπτυξη και καινοτομία, 

προσφέροντας υψηλής ποιότητας προϊόντα που βελτιώνουν την καθημερινή ζωή των καταναλωτών. Με 

γνώμονα την υγεία, την ευεξία και τη βιωσιμότητα, συνεχίζουμε να επενδύουμε σε προηγμένες λύσεις 

που ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες, διατηρώντας πάντα την ηγετική μας θέση στην αγορά και 

την εμπιστοσύνη των πελατών μας. 


